
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 6760 

 
 
 

 
 

гр. София,  02.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 

в закрито заседание на 02.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4936 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 95 и сл. от Данъчно-оисурителния 

процесуален кодекс / ДОПК/. 

Образувано е по жалба на И. И. К., ЕГН [ЕГН], постоянен адрес [населено място],  

[улица]  срещу Решение за отказ за издаване на удостоверение за местно лице, No 

22110И1024935/20.04.2022г. от 07.07.2020 г., издадено от старши инспектор по 

приходите при ТД на НАП – С., потвърдено с Решение No 6/09.05.2022 г. на Директор 

на ТД на НАП - С..  

 С определение № 4996 от 22.06.2022г., съдът е конституирал страните, 

разпределил доказателствената тежест и насрочил делото за разглеждане на 

03.10.2022г. от 13.50 часа. 

При предварителна подготовка разглеждане на делото, съдът съобрази, че са налице 

изложени, но неподкрепено с доказателства твърдения на жалбоподателя, поради 

което и с цел своевременно разглеждане и приключване на делото, респ. избягване 

отлагането му, 

                                         РАЗПОРЕДИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя в 14-дневен срок да представи доказателства в подкрепа 

на твърденията си, че: 

1. Посоченият в жалбата г-н К. е неин партньор или поне, че имат общи деца. 

2. Посоченият в жалбата г-н К. е финансов директор на  [фирма], със седалище в 

[населено място], България, от което доказателство да е видно и местоработата в 

качеството му на финансов директор - трудов договор и служебна 
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бележка/удостоверение от работодател или равнозначен документ. 

3. Данни откога децата им учат в Х.,респ. къде са учили преди това и докога.  

4. Данни относно местоизпълнение на трудовите и задължения, в качеството и на 

служител на дружеството  [фирма] през процесната година - служебна бележка, 

изявление,удостоверение от работодател.  

5. Доказателства, че през предстоящата учебна година, децата и ще се обучават 

отново в България – бележка/договор/равнозначен документ с учебното заведение в 

което децата и са записани. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че процесните доказателства могат да бъдат представени 

със заличени чувствителни данни относно здравословно състояние или трудов доход 

на посочените в тях лица, но следва да са заверени, респ. - подписани от техния 

издател. 

ПРЕПИС от представените доказателства да се изпрати незабавно на ответника за 

становище.  

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

Препис от настоящето разпореждане да се изпрати на страните. 

 

                  СЪДИЯ: 

 

  
 
 


